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Ata da 62a (sexagesima segunda) Sessao Ord.inar.ia

da Camara Mun.ic.ipal de Campo do Brito Estado de

Serg.ipe,  realizada  no ano de 2022.

Ao v.Igesimo quarto d`ia do mss de novembro de dois mil e v`inte e dois (24/11/2022), as 19h30min,

o senhor presidente M6dice Santos Andrade, usando de suas prerrogativas legais, declarou aberta
a   presente   sess5o   ordinar.ia.   Em   seguida,   procedeu   a   chamada   dos   Senhores   Vereadores

constando a falta justificada dos vereadores Allisengio dos Santos Andrade, Ana Karla Santos Passos.

Logo  ap6s,  convidou  a  Vereadora  Marla  Valdilece  de  Sousa  Almeida  para  reallzar  a  leitura  do

Evangelho do dia.  Em seguida convidou o vereador Jos6 Adeilson Santos de Jesus para  compor a
mesa diretora na ausencia da vereadora Ana Karla Santos Passos.  Em ato cont.inuo, passou-se para

ueno ex ediente

:',,,,,,..=L[[,,'',\i.
e a Primeira-Secrefaria prosseguiu com a  leitura da ata da sess5o anterior,

de  imediato submete a votag5o pelo plenario o teor da ata, que 6 aprovada por unanimidade dos

Vereadores  presentes.  Em  sequencia,  o  senhor  Presidente  solicitou  que  a  Primeira-Secretiria
realizasse  a   le.itura  da   materia  constante  na  pauta  da  presente  sess5o,  qual  seja:  Projeto  de

Emenda  a  Lei  Organica  n®1/2022,  que  acrescenta  disposit`ivos  a  Lei  Org§nica  do  Mun'icipio  de

Campo  do  Br.ito/SE,  a  fim  de  incluir  a  concessao  de  licenga  maternidade  e  paternidade  para  os

ocupantes de cargo eletivo do Municipio de autoria dos vereadores Maria Valdilece Souza Almeida,

Jusileide Oliveira Dias, Ana Karla Santos Passos, M6dice Santos Andrade; Projeto de Lei n°24/2022,

que  disp6e  sobre  o  pagamento  de  di5rias  aos  vereadores  e  servidores  do  poder  legislat.ivo  do
legislat'ivo  municipal  de  campo do  Brito/SE e da  outras prov'idenc.ias de autoria  da  Mesa  Diretora.

No rande ex seguindo  a  ordem  de  solicitac5o  da  palavra,  o  vereador Jose  Edinelson

Santana in'ic'iou seu d`iscurso questionando ao lider do prefeito, Genilson da Silva Menezes, se s§o

ver`dicos  os  coment5r'ios  que  o  prefeito  municipal  quer  proib.ir  a  realizacao  do  evento  festcar.

Aparteado a palavra ao lider do prefeito Genilson da Silva Menezes informou que o prefeito Marcell
Moade Ribeiro Souza jamais ter'ia essa conduta, po'is ele autorizou o evento atraves de oficio. A16m

disso, o edil Jos6 Edinelson Santana cobrou ao lider do prefe.ito melhoramento da estrada da regiao

do Ceilao. Aparteado a palavra ao lider este informou que levara a demanda aos responsiveis para

que  essa  situac5o  seja  resolv.Ida.  Em  segu.Ida,  edil  Jos6  Edinelson Santana  apo.lou  os  projetos  na

pauta  desta  sessao.  Seguindo  a  ordem  de  solicita¢ao  da  palavra,  o vereador  Reginaldo Andrade
Passos  iniciou  seu  dlscurso  .informando  ser  favoravel  aos  projetos  em  pauta  nesta  sess2io.  Em

seguida,   sugerlu  ao  li'der  do  prefeito  que  antecipasse  a   ornamentac5o   natalina   nas   ruas   do

municiplo.  Em ato cont'inuo,  pediu que as m5qulnas  Patrol passe  nas  pr'incipa.ls vias dos povoados

do  munici'pio.  Alem  d.isso,  parabenizou  o  empresario  Zominho  autom6veis  pelo  evento  Festcar

realizado  no  mun.ic`p.io.  Seguindo  a  ordem  de  solicitac5o  da  palavra,  o  edil  Jo§o  Batista  Santos

pediu  providencias  com  rela€5o  a  falta  de  agua  no  povoado  Rodeador.  Em  seguida,  cobrou  ao

prefeito  Marcell  Moade  Ribeiro  Souza  a  realiza¢ao  do  concurso  ptlblico  do  mun'ici`pio.   Em  ato
cont'inuo,  informou o grande planejamento do evento Festcar realizado pelo empresario Zominho

autom6veis e que .ira movimentar a economia do municipio, mas em seguida citou o indeferimento

do  pedido  para  que  seguranca  do evento seja feita  pela  Polieia  Militar. Segu`idamente,  informou
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Ata da 622 (sexagésima segunda) Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Campo do Brito Estado de 

Sergipe, realizada no ano de 2022. 

Ao vigésimo quarto dia do mês de novembro de dois mil e vinte e dois (24/11/2022), às 19h30min, 

o senhor presidente Médice Santos Andrade, usando de suas prerrogativas legais, declarou aberta 

a presente sessão ordinária. Em seguida, procedeu à chamada dos Senhores Vereadores 

constando a falta justificada dos vereadores Allisergio dos Santos Andrade, Ana Karla Santos Passos. 

Logo após, convidou a Vereadora Maria Valdilece de Sousa Almeida para realizar a leitura do 

Evangelho do dia. Em seguida convidou o vereador José Adeilson Santos de Jesus para compor a 

mesa diretora na ausência da vereadora Ana Karla Santos Passos. Em ato continuo, passou-se para 

o pequeno expediente, e a Primeira-Secretária prosseguiu com a leitura da ata da sessão anterior, 

de imediato submete a votação pelo plenário o teor da ata, que é aprovada por unanimidade dos 

Vereadores presentes. Em sequência, o senhor Presidente solicitou que a Primeira-Secretária 

realizasse a leitura da matéria constante na pauta da presente sessão, qual seja: Projeto de 

Emenda à Lei Orgânica nº1/2022, que acrescenta dispositivos à Lei Orgânica do Município de 

Campo do Brito/SE, a fim de incluir a concessão de licença maternidade e paternidade para os 

ocupantes de cargo eletivo do Município de autoria dos vereadores Maria Valdilece Souza Almeida, 

Jusileide Oliveira Dias, Ana Karla Santos Passos, Médice Santos Andrade; Projeto de Lei nº24/2022, 

que dispõe sobre o pagamento de diárias aos vereadores e servidores do poder legislativo do 

legislativo municipal de campo do Brito/SE e dá outras providências de autoria da Mesa Diretora. 

No grande expediente, seguindo a ordem de solicitação da palavra, o vereador José Edinelson 

Santana iniciou seu discurso questionando ao líder do prefeito, Genilson da Silva Menezes, se são 

verídicos os comentários que o prefeito municipal quer proibir a realização do evento festcar. 

Aparteado a palavra ao líder do prefeito Genilson da Silva Menezes informou que o prefeito Marcell 

Moade Ribeiro Souza jamais teria essa conduta, pois ele autorizou o evento através de ofício. Além 

disso, o edil José Edinelson Santana cobrou ao líder do prefeito melhoramento da estrada da região 

do Ceilão. Aparteado a palavra ao líder este informou que levará a demanda aos responsáveis para 

que essa situação seja resolvida. Em seguida, edil José Edinelson Santana apoiou os projetos na 

pauta desta sessão. Seguindo a ordem de solicitação da palavra, o vereador Reginaldo Andrade 

Passos iniciou seu discurso informando ser favorável aos projetos em pauta nesta sessão. Em 

seguida, sugeriu ao líder do prefeito que antecipasse a ornamentação natalina nas ruas do 

município. Em ato continuo, pediu que as máquinas Patrol passe nas principais vias dos povoados 

do município. Além disso, parabenizou o empresário Zominho automóveis pelo evento Festcar 

realizado no município. Seguindo a ordem de solicitação da palavra, o edil João Batista Santos 

pediu providências com relação à falta de água no povoado Rodeador. Em seguida, cobrou ao 

prefeito Marcell Moade Ribeiro Souza a realização do concurso público do município. Em ato 

continuo, informou o grande planejamento do evento Festcar realizado pelo empresário Zominho 

automóveis e que irá movimentar a economia do município, mas em seguida citou o indeferimento 

do pedido para que segurança do evento seja feita pela Polícia Militar. Seguidamente, informou 
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que  a  festa  sera  benef.icente  e  os  alimentos  arrecadados  serao  destinado  ao  Natal  Sem  Fome.
Seguindo  a  ordem  de  solicitag5o  da  palavra,  o  vereador Genilson  da  Silva  Menezes  .inic'iou  seu

discurso  informando  que  a  demanda  sera  entregue  ao  setor responsavel  e  que  as  providencias

serao tomadas com rela¢ao a falta de agua  no povoado Rodeador. A16m d.isso,  informou que todo
o  suporte  que  estava  na  competencia  da  prefeitura  municipal  foi  dado  pelo  prefeito  municipal

para que a festa seja real.izada. Aparteado a palavra ao vereador Joao Batista Santos informou que
o evento festcar 'ira acontecer e que atrav6s de mandado de seguranca a justica concedera liminar

para o pedldo indeferido do governador por nao dispon{b'ilizar o efetivo da  Policia Militar.  Por nao
haver mais vereadores inscritos no grande expediente,  passou-se paraOrdem do Dia e procedeu-
se  2a  votacao  e  redas5o final  o  Projeto  de  Lei  24/2022 - APROVADO  -  por  unanimidade  dos
vereadores  presentes  e  determinado  encam.lnhamento  para  a  san[5o  do  prefeito  e  posterior

publicacao no d`iario ofic`ial do munici'pio;  e  procedeu-se a la votac5o do Projeto de Emenda a  Lei
Onganica    n9    01/2022   -    por    unanimidade    dos    vereadores    presentes    e    determino    o
encaminhamento para a pr6x.ima sessao desimpedida, ap6s o interstieio de dez dias. Na Explicacao

P§§§gaL o  Edil Jo5o Batista Santos citou que .Informou n2io have-F-mot.ivos para o indeferimento do
efetivo da  polieia  mil'itar pelo governador do estado. Seguindo a  ordem de solicita€ao da  palavra,

Genilson da Silva Menezes informou que a festa 6 bern-vinda para o munici'pio,  mas citou que se o

governador  nao  liberou  o  efet'ivo  da  Polic'ia  Militar  para  o  evento  6  decorrencia  de  nao  haver
efetivo d'isponivel e que o promotor do evento deveria contratar seguran€a particular.  Por fim,  o

pres.idente  M6dice Santos Andrade convocou  uma sessao extraordin5r.ia  para a  aprova¢ao da  Lei
Orcamenfaria Anual na  pr6xima ter¢a feria,  e em seguida declarou encerrada  a  presente Sessao,

determ.inando  que  a   primeira  Secretaria,   lavrasse  a  ata,  e  eu,  Jusileide  Oliveira  Dias,  lavrei  a

presente Ata que vai  assinada,  por mim,  pelo Pres.idente e pelo segundo Secret5rio em exercicio,
Estado de Sergipe, sala das Sess6es da Camara  Mun`icipal de Vereadores, em 29 de novembro de

2022.
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que a festa será beneficente e os alimentos arrecadados serão destinado ao Natal Sem Fome. 

Seguindo a ordem de solicitação da palavra, o vereador Genilson da Silva Menezes iniciou seu 

discurso informando que a demanda será entregue ao setor responsável e que as providências 

serão tomadas com relação à falta de água no povoado Rodeador. Além disso, informou que todo 

o suporte que estava na competência da prefeitura municipal foi dado pelo prefeito municipal 

para que a festa seja realizada. Aparteado a palavra ao vereador João Batista Santos informou que 

o evento festcar irá acontecer e que através de mandado de segurança a justiça concederá liminar 

para o pedido indeferido do governador por não disponibilizar o efetivo da Policia Militar. Por não 

haver mais vereadores inscritos no grande expediente, passou-se para Ordem do Dia, e procedeu- 

se 22 votação e redação final o Projeto de Lei 24/2022 — APROVADO — por unanimidade dos 

vereadores presentes e determinado encaminhamento para a sanção do prefeito e posterior 

publicação no diário oficial do município; e procedeu-se a 12 votação do Projeto de Emenda à Lei 

Orgânica nº 01/2022 — por unanimidade dos vereadores presentes e determino o 

encaminhamento para a próxima sessão desimpedida, após o interstício de dez dias. Na Explicação 

Pessoal, o Edil João Batista Santos citou que informou não haver motivos para o indeferimento do 

efetivo da polícia militar pelo governador do estado. Seguindo a ordem de solicitação da palavra, 

Genilson da Silva Menezes informou que a festa é bem-vinda para o município, mas citou que se o 

governador não liberou o efetivo da Polícia Militar para o evento é decorrência de não haver 

efetivo disponível e que o promotor do evento deveria contratar segurança particular. Por fim, o 

presidente Médice Santos Andrade convocou uma sessão extraordinária para a aprovação da Lei 

Orçamentária Anual na próxima terça feria, e em seguida declarou encerrada a presente Sessão, 

determinando que a primeira Secretária, lavrasse a ata, e eu, Jusileide Oliveira Dias, lavrei a 

presente Ata que vai assinada, por mim, pelo Presidente e pelo segundo Secretário em exercício, 

Estado de Sergipe, sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, em 29 de novembro de 

2022. 

: ) 1º Secretária Presidente 

    

    2º Secretário 
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